

Call for tenders' details

Title: AO 10714 — Audit and Consultancy in the Domain of Long-term Digital Preservation

Start date: 24/12/2019

Time limit for receipt of tenders: 17/02/2020

Contracting authority: Publications Office of the European Union (OP)

Status: Closed

Call for tenders question list

#	Submission date	Publication date	Question subject	Question	Answer
1	20/01/2020 12:29	22/01/2020 13:11	Conflict of interest / Exclusivity	Point 1.4.2. of the specifications, it is explained that the FWC cannot be awarded to the company (including its subcontractors) ranked first in order of the cascade for FWC 10361 lot 1. Will the bidder to whom FWC 10714 will be awarded be allowed to respond to the renewal RFP of FWC 10361 lot 1 (when published)?	22/01/2020 Due to the conflict of interests, the possible future contract replacing FWC 10361-lot 1 cannot be awarded to the contractors (including their subcontractors) of FWC 10714.
2	03/02/2020 10:07	03/02/2020 11:39	UK participation in the tendering procedure	Are UK natural and/or legal persons allowed to be part of a bid for this tender, either as tenderer or subcontractor?	03/02/2020 UK natural and/or legal persons are allowed to be part of a bid, irrespectively of their form of participation. Consequently, they can submit a tender on their own, or be a subcontractor

Call for tenders questions summary

#	Submission date	Publication date	Question subject	Question	Answer
3	03/02/2020 12:23	05/02/2020 08:29	AIP case study	<p>Case study (3) on AIPs references Annex V-E-1 and V-E-2 as an example.</p> <p>The headings are: • A detailed description of the AIP and its characteristics (structure, components, etc.); -- > Does this mean the specific structure of the AIP described in the Annex V-E-1 and 2, or a general AIP? • A list of problems and risks related to the long-term preservation, based on OAIS; -- > Does this mean only for the specific AIP described in the Annex V-E-1 and 2, or a general AIP? • Proposed recommendations to optimise the long-term preservation of this AIP in the repository. -- > Do the words "this AIP" refer to the specific AIP described in the Annex V-E-1 and 2, or a general AIP?</p>	<p>05/02/2020</p> <p>The headings under the Case study (3) on AIPs (point 2.7.1, page 21 of the specifications) should read as follows: • A detailed description of the AIP in Annexes V-E-1 and V-E-2 and its characteristics (structure, components, etc.); • A list of problems and risks related to the long-term preservation of the AIP in Annexes V-E-1 and V-E-2, based on OAIS; • Proposed recommendations to optimise the long-term preservation of the AIP in Annexes V-E-1 and V-E-2 in the repository.</p>
4	07/02/2020 14:06	07/02/2020 16:45	UK equivalent of the "Extract from Judicial Record"	<p>What would be an acceptable equivalent for a company based in the UK of the "Extract from the Judicial Record"?</p>	<p>07/02/2020</p> <p>Please see eCertis https://ec.europa.eu/tools/ecertis/#/se arch</p>